

گردشگری

سهم بوم گردی در بسته نجات گردشگری

با توجه به شیوع ویروس کرونا در کشور اغلب کسب و کارها از نظر اقتصادی متضرر شده‌اند در همین راستا نیز دولت با معرفی ۱۰ رسته شغلی آسیب‌دیده ناشی از ویروس کرونا تسهیلاتی برای کمک به آنها در نظر گرفته است. یکی از این رسته‌ها که دولت در نظر گرفته افتخارات گردشگری است.

به گزارش پیام آشنا به نقل از دنیای اقتصاد، در همین راستا ولی تیموری، معاون گردشگری وزارت میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری در خصوص جزئیات پرداخت این وام به صاحبان بوم گردی‌ها عنوان کرد: دولت برای پرداخت‌های حمایتی خاصی در نظر گرفته است که براساس شاخص تعیین شده برای هر نیروی شایسته در مجموعه که از سوی کارفرما بیمه برای آنها پرداخت شده باشد ۱۲ تسهیلات پرداخت خواهد شد. اما چنین شاخصی به اکثر شاغلان افتخارات بوم گردی این تسهیلات تعلق نمی‌گیرد زیرا اغلب این بوم گردی‌ها شبیه مشاغل خانگی هستند که توسط اعضای خانواده تأسیس و اداره می‌شود بنابراین بیمه‌ها هم برای آنها پرداخت نمی‌شود.

افزودن این نوع از افتخارات به علت کوچک بودن بیشترین آسیب را از شیوع ویروس کرونا در کشور تجربه کرده و به علت نبودن این نوع مشاغل در راس می‌توانند ورشکست شده و کسب و کار آنها از بین برود. ولی جلساتی که تاکنون برگزار شده است ساز و کار برای صاحبان افتخارات بوم گردی در نظر گرفته می‌گردد. براساس این صاحبان افتخارات بوم گردی می‌توانند تسهیلاتی را که دولت برای حمایت از این مشاغل در نظر گرفته است دریافت کنند. گزارش «دنیای اقتصاد» افتخارات بوم گردی در حقیقت در رده افتخارات پایداری قرار می‌گیرد که سازگار با محیط زیست است به جای بهره‌برداری از منابع طبیعی از محیط زیست‌های آسیب‌ناک استفاده کرده و کمترین اثر متربری از سفر در محیط زیست باقی می‌ماند.

این نوع افتخارات در منطقه پهنای قرار می‌گیرد که از تاریکی، آلودگی و سرصومالی شهری کلا دور باشند که همین امر یکی از دلایل جذابیت آنها برای مسافران محسوب می‌شود. راهنمایان فعال در افتخارات بوم گردی معمولاً دانش بالایی از منطقه و طبیعت دارند و ساکنان آنها مستعد بنابراین گردشگری به کمک آنها می‌توانند اشتغال مفیدی در آن منطقه کسب کنند. همچنین گردشگران در چنین سفری می‌آموزند که چگونه می‌توانند بدون آسیب رساندن به طبیعت از آن محیط لذت ببرند. از طرفی قیمت مناسب هر شب اقامت در افتخارات بوم گردی و تجربه زندگی روستایی از جمله مواردی است که موجب شده افتخارات بوم گردی مورد استقبال گردشگران داخلی و خارجی قرار گیرد.

از سوی دیگر فعالیت این نوع افتخارات از نظر اقتصادی نیز برای کشور می‌تواند آزرآور باشد زیرا اغلب گردشگران خارجی که به ایران سفر می‌کنند به دو علت بوم گردی‌ها را برای اقامت انتخاب می‌کنند. اول به علت اینکه تمایل دارند با محیط زیست و رسوم منحصر به فرد هر منطقه واقف و آشنای شوند. علاوه بر آن با توجه به اینکه گردشگران خارجی در کشورهای خود و سایر کشورهای میزبان اقامت در بهترین هتل‌ها را می‌توانند تجربه کنند لذا سود بوم گردی‌ها موجود است.

در ایران بسیاری منحصر به فرد است بنابراین اغلب توریست‌های خارجی که به ایران سفر می‌کنند اقامت در بوم گردی‌ها و افتخارات سنتی را به اقامت در هتل‌ها یا اقامت‌گاه‌های مدرن می‌دهند که همین عامل موجب افزایش درآمد توریج در کشور نیز می‌شود. با توجه به ظرفیت بالای که حوزه افتخارات بوم گردی در کشور دارند فعالان بخش خصوصی نیز در ایجاد افتخارات بوم گردی استقبال کرده‌اند بطوری که در حال حاضر ۲ هزار ۲۰۰ و افتخارات بوم گردی فعال در کشور وجود دارد. در واقع می‌توان گفت روند رشد این نوع از افتخارات بسیار امیدوار کننده است. در سال‌های اخیر اغلب مسافران بوم گردی در روستاهای نیز ایجاد این نوع از بوم گردی‌ها درآمد قابل توجهی را برای خود ایجاد کرده‌اند. در واقع هدف اصلی افتخارات بوم گردی در واقع صرفاً دستیابی به بوم‌ها و روستاهای توریستی است و منابع طبیعی موجود در همان روستا است.

بررسی‌ها نشان می‌دهد تسهیلات در نظر گرفته شده برای افتخارات بوم گردی ۱۱ میلیون تومان به ازای هر پرسنل است اما متوفیان این حوزه اظهار می‌کنند که مبلغ تسهیلات پرداختی به خسارت دیدگان باید افزایش یافته و به ۱۶ میلیون تومان برسد که در همین راستا درحال مذاکره هستند. علاوه بر این وام به پرسنلی که صرفاً در زمان یک کاری در تاسیسات گردشگری و به صورت فصلی فعالیت می‌کنند و دارای قراردادهای حداقل سه‌ماهه هستند نیز تعلق می‌گیرد بنابراین صاحبان مشاغل می‌توانند برای هر یک از افراد و دریافت کنند.

بسیاری از کسبه و مشاغل از جمله فروشندگان گل، سازندگان سنگ مرمر، ارائه دهندگان خدمات و ملیزمات برگزاری مراسم ترحیم در این مسیر مارکت کمتر شده‌اند.

به گزارش پیام آشنا، ولی اصغر همتی با اشاره به شرایط ویژه مهاجران و سرمایه‌گذاران به پشت سکنه (س) گفت: است با ارائه ایجاد شده با این شرایط به مردم می‌تواند در زمان مرزهای امن خدمات شهری شهرداری کرج، ساخت پروژه را یک هزار و ۲۰۰ متر عنوان کرده و آغاز داشت و ویژگی‌های ارزشمند این طرح، پیش بینی مجموعه پارکینگ برای خودروهای مراجعه‌کنندگان است.

پژوهش‌ها نشان داده‌اند که توانایی ما برای مواجهه با یک بحران، به‌شدت بستگی به ادراک ما از آن بحران و در نتیجه، واکنش ما به آن دارد. به عبارت دیگر، ادراک و برداشت ما از بحران، تأثیر مستقیم دارد. به این معنی، ادراک ما از بحران، واکنش ما را تعیین می‌کند. به عبارت دیگر، ادراک ما از بحران، واکنش ما را تعیین می‌کند. به عبارت دیگر، ادراک ما از بحران، واکنش ما را تعیین می‌کند.

ادراک ما از بحران، واکنش ما را تعیین می‌کند. به عبارت دیگر، ادراک ما از بحران، واکنش ما را تعیین می‌کند. به عبارت دیگر، ادراک ما از بحران، واکنش ما را تعیین می‌کند. به عبارت دیگر، ادراک ما از بحران، واکنش ما را تعیین می‌کند.

ادراک ما از بحران، واکنش ما را تعیین می‌کند. به عبارت دیگر، ادراک ما از بحران، واکنش ما را تعیین می‌کند. به عبارت دیگر، ادراک ما از بحران، واکنش ما را تعیین می‌کند. به عبارت دیگر، ادراک ما از بحران، واکنش ما را تعیین می‌کند.

ادراک ما از بحران، واکنش ما را تعیین می‌کند. به عبارت دیگر، ادراک ما از بحران، واکنش ما را تعیین می‌کند. به عبارت دیگر، ادراک ما از بحران، واکنش ما را تعیین می‌کند. به عبارت دیگر، ادراک ما از بحران، واکنش ما را تعیین می‌کند.

ادراک ما از بحران، واکنش ما را تعیین می‌کند. به عبارت دیگر، ادراک ما از بحران، واکنش ما را تعیین می‌کند. به عبارت دیگر، ادراک ما از بحران، واکنش ما را تعیین می‌کند. به عبارت دیگر، ادراک ما از بحران، واکنش ما را تعیین می‌کند.

ادراک ما از بحران، واکنش ما را تعیین می‌کند. به عبارت دیگر، ادراک ما از بحران، واکنش ما را تعیین می‌کند. به عبارت دیگر، ادراک ما از بحران، واکنش ما را تعیین می‌کند. به عبارت دیگر، ادراک ما از بحران، واکنش ما را تعیین می‌کند.

معاون خدمات شهری شهرداری کرج عنوان کرد:

احداث هایپرمارکت در بهشت سکنه (س) برای ارائه خدمات مطلوب



آماده بهره برداری است.

این مسئول همچنین بر ضرورت فضا سازی مناسب برای این هایپرمارکت تأکید کرد. همتی از فعالیت و تلاش های مستمر کارکنان ستاد و معاونت خدمات شهری کرج که در روزهای سخت انتشار ویروس کرونا، خوش و نامان داشت، ختمی بی‌منت، با این گزارش، تقدیر کرد و با تأکید بر ضرورت خدمات شهری شهرداری کرج، ساخت پروژه عزیزان مان در بهشت س (س) یک هزار و ۲۰۰ متر عنوان کرده و آغاز داشت و ویژگی‌های ارزشمند این طرح، پیش بینی مجموعه پارکینگ برای خودروهای مراجعه‌کنندگان است.

همه پیامدهای کروناغیر قابل کنترل نیستند

اجتناب از سوگیری برای موفقیت



فصله اجتماعی شهرداری کرج، فعالیت تسلیحاتی خود غیر ضروری، هم سوگیری شده است.

۲- کدام پیامدهای کوئیدمونت قابل کنترل هستند؟ چگونه؟

با این حال، بسیاری از این پیامدهای کوئیدمونت قابل کنترل هستند. واکنش ما به بحران، واکنش ما را تعیین می‌کند. به عبارت دیگر، ادراک ما از بحران، واکنش ما را تعیین می‌کند. به عبارت دیگر، ادراک ما از بحران، واکنش ما را تعیین می‌کند. به عبارت دیگر، ادراک ما از بحران، واکنش ما را تعیین می‌کند.

۳- بحران چه پیامدهای بلندمدتی بر کسب و کار خواهد گذاشت؟

بر اساس این گزارش، بحران می‌تواند پیامدهای بلندمدتی بر کسب و کار خواهد گذاشت. به عبارت دیگر، ادراک ما از بحران، واکنش ما را تعیین می‌کند. به عبارت دیگر، ادراک ما از بحران، واکنش ما را تعیین می‌کند.

۴- رهبران کسب و کار امروز چه کاری می‌توانند انجام دهند تا در سناریوهای مختلف آینده بتوانند رقابت‌های باقی‌مانده را مدیریت کنند؟

رهبران کسب و کار امروز باید با تغییرات بازار رقابت‌های باقی‌مانده را مدیریت کنند. به عبارت دیگر، ادراک ما از بحران، واکنش ما را تعیین می‌کند. به عبارت دیگر، ادراک ما از بحران، واکنش ما را تعیین می‌کند.

همه پیامدهای کروناغیر قابل کنترل نیستند

اجتناب از سوگیری برای موفقیت

فصله اجتماعی شهرداری کرج، فعالیت تسلیحاتی خود غیر ضروری، هم سوگیری شده است.

۲- کدام پیامدهای کوئیدمونت قابل کنترل هستند؟ چگونه؟

با این حال، بسیاری از این پیامدهای کوئیدمونت قابل کنترل هستند. واکنش ما به بحران، واکنش ما را تعیین می‌کند. به عبارت دیگر، ادراک ما از بحران، واکنش ما را تعیین می‌کند. به عبارت دیگر، ادراک ما از بحران، واکنش ما را تعیین می‌کند.

۳- بحران چه پیامدهای بلندمدتی بر کسب و کار خواهد گذاشت؟

بر اساس این گزارش، بحران می‌تواند پیامدهای بلندمدتی بر کسب و کار خواهد گذاشت. به عبارت دیگر، ادراک ما از بحران، واکنش ما را تعیین می‌کند. به عبارت دیگر، ادراک ما از بحران، واکنش ما را تعیین می‌کند.

۴- رهبران کسب و کار امروز چه کاری می‌توانند انجام دهند تا در سناریوهای مختلف آینده بتوانند رقابت‌های باقی‌مانده را مدیریت کنند؟

رهبران کسب و کار امروز باید با تغییرات بازار رقابت‌های باقی‌مانده را مدیریت کنند. به عبارت دیگر، ادراک ما از بحران، واکنش ما را تعیین می‌کند. به عبارت دیگر، ادراک ما از بحران، واکنش ما را تعیین می‌کند.

اخبار

نامگذاری چند خیابان پایتخت به نام شهدای سلامت

اعضای شورای شهر تهران در جلسه امروز یکشنبه ۲۱ اردیبهشت ماه شورای شهر، نام چند معبر پایتخت را به نام شهدای سلامت تغییر دادند.

به گزارش پیام آشنا به نقل از شبکه خبر، شورای شهر تهران در جلسه امروز یکشنبه ۲۱ اردیبهشت ماه شورای شهر، نام چند معبر پایتخت را به نام شهدای سلامت تغییر دادند.

اعضای شورای شهر تهران در جلسه امروز یکشنبه ۲۱ اردیبهشت ماه شورای شهر، نام چند معبر پایتخت را به نام شهدای سلامت تغییر دادند.

۲.۵ میلیون تهرانی روی گسل‌های مشاوشمال تهران زندگی می‌کنند

عضو شورای شهر تهران گفت: حدود ۳۰۰ هزار نفر در محدوده گسل مشاوشمال زندگی می‌کنند و این تعداد در ۲ میلیون و ۳۰۰ هزار نفر تهرانی گسل مشاوشمال تهران ساکن است.

به گزارش پیام آشنا به نقل از تسنیم، معبد قرآنی در جریان نوساز و بازسازی منطقه حاشیه شرقی تهران اظهار کرد: زمین‌های ۱۳۶ هکتار و ارزش زمین‌های آن حدود ۲۰۰ میلیون و ۳۰۰ هزار تومان است. این معبد در ۱۳۶ هکتار و ارزش زمین‌های آن حدود ۲۰۰ میلیون و ۳۰۰ هزار تومان است.

اجپان، ماهر بپهوه مستمر

رومی گفت: اردن بحران و تقسیم آن به بخش‌های کوچک‌تر، نخبان شناسایی پیامدهای قابل کنترل، بحران‌های ناشی از تقسیم آن به بخش‌های کوچک‌تر، نخبان شناسایی پیامدهای قابل کنترل، بحران‌های ناشی از تقسیم آن به بخش‌های کوچک‌تر، نخبان شناسایی پیامدهای قابل کنترل.

پنوشست

۱- هر کس پیامدها و شرایط موجود را بر اساس طرز نگاه خود، ادراک یا برداشت می‌کند، این ادراک، توانسته بسیار دور از واقعیت اصلی باشد. رفتارها و واکنش ما به شرایط هم بر اساس ادراک‌های ما از واقعیت است نه لزوماً خود واقعیت.

غریس نهال برای کودری با خانواده متوفیان کوئید ۱۹

قلم سازمان سیما، منظر و فضای شهری شهرداری کرج، محبت نهال، مشارکت حمایت هلال احمر کرج به منظور تسکین آلام متوفیان در پارک شهید چمران کرج برگزار شد.

اعضای شورای شهر تهران در جلسه امروز یکشنبه ۲۱ اردیبهشت ماه شورای شهر، نام چند معبر پایتخت را به نام شهدای سلامت تغییر دادند.

اعضای شورای شهر تهران در جلسه امروز یکشنبه ۲۱ اردیبهشت ماه شورای شهر، نام چند معبر پایتخت را به نام شهدای سلامت تغییر دادند.

قربون دست، اون شیراب بند.